

Михайло Поплавський (2008-2011)

Кар'єра:

- 2011-2013: молодший науковий співробітник ФТІНТ НАНУ
- 2013-2016: assistant researcher at The University of Warwick (United Kingdom)
- 2016-2019: associate researcher at King's College of London (United Kingdom)
- Since 2019: Lecturer at Queen Mary University of London (United Kingdom)

Завдяки тісній співпраці між ФТІНТ та Харківським Національним Університетом, студенти-математики з університету отримують шанс відвідувати заняття з додаткових дисциплін сучасної науки, які проводять провідні спеціалісти математичного відділення ФТІНТ. Саме під час таких занять, що проводили Щербина Марія Володимирівна, Пастур Леонід Андрійович, Єгорова Ірина Євгенівна, я отримав змогу познайомитись з елементами математичної фізики, якою захоплююсь по теперішній час.

Математичне відділення ФТІНТ НАНУ є одним із головних центрів розвитку сучасної математики в Україні. Співробітники відділення є визнаними лідерами в різних областях математичної науки та добре відомі не лише в Україні, а і далеко за її межами. Науковці відділення постійно запрошуються до виступів на найвизначніших математичних конференціях і конгресах, включно з Міжнародним Математичним Конгресом; мають велику кількість публікацій в самих авторитетних журналах світу; досвід співпраці із колегами, що працюють в математичних центрах по всьому світі. Саме тому, навчаюсь в аспірантурі математичного відділення з 2008 по 2011 роки, я мав змогу отримати безцінний досвід із роботи над складними математичними проблемами, обговорення результатів та ідей з науковим керівником та іншими членами групи, написання наукових праць та грантових пропозицій, підготовки наукових доповідей за результатами досліджень. Я безмежно вдячний своєму науковому керівнику - професору Щербині Марії Володимирівні - за запропоновану тему досліджень та постійну підтримку, яка продовжується і після закінчення аспірантури. Міжнародна конференція "Аналіз та Математична Фізика", що проводиться кожного року у відділенні, є також надзвичайно важливим елементом розвитку молодих вчених, бо надає їм змоги представити результати досліджень на розсуд досвідчених вчених що приїжджають зі всього світу.

Хотілося б побажати математичному відділенню ФТІНТ НАНУ подальшого зростання, наснаги на нові математичні відкриття та всебічної підтримки зі сторони Національної Академії Наук!